Terra Nova – Nová Zem 

nezisková organizácia

Nezisková organizácia Terra Nova- Nová Zem  poskytuje všeobecne prospešné služby v oblasti:

· podpora rozvoja ekologického poľnohospodárstva, 

· tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva,

· zriadenie vzdelávacích i oddychových táborov,

· zriadenie detských táborov v prírode,

· tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt,

· vedecko-technický výskum, vývoj a informačný rozvoj.

· vzdelávanie a výchova v horeuvedených oblastiach

Environmentalne činnosti

Sídlo n.o. Terra Nova – Nová Zem sa nachádza na samote v chránenej oblasti Bielych Karpát.

Hudba prírody, hlboká zodpovednosť a láska ku našej Matke Zemi, nás priviedla do tohto územia. Je to chránená prírodná pamiatka v Bielych Karpatoch. Chránené sú tu jak živočíchy tak i biotopy.

Mnohý ľudia vôbec ani netušili, že je tento maličký kúsok zeme taký významný. Chránime toto miesto hlavne pred motorkármi a štvorkolkármi, ktorý zjavne ani netušili aké dôležité je toto miesto 

a i to, že sa tu vôbec nesmie jazdiť cez potok, alebo po lúkach. Z veľkej časti sa nám podarilo láskyplným spôsobom ľudí presvedčiť, že sa tu nemôže jazdiť ľubovolne kade chcú. Avšak za zachovanie takýchto lokalít na Slovensku i vo svete by sme mali byť zodpovední všetci. Aké by to bolo úžasné, keby sa už malé detičky v škôlkach naučili citu k prírode a žiť v súlade s  prírodou.

Trocha nám tu sťažuje podmienky prístupová cesta, ktorá väčšinu roka je ťažko prejazdná. Kto by nám chcel pomôcť zlepšiť túto situácia má možnosť poukázať nám 2% zo svojich daní na vytvorenie takejto cesty a pre podporu našej činnosti. Treba tu tabuľky na vjazdové poľné cesty a informačné tabule o chránenom pásme s vyznačením na mapke o aké druhy zvierat a rastlín sa jedná, týchto tabúľ by bolo treba 4 ks. Priorita na rok 2012 je oplotenie okolo pozemkov n.o., oprava strechy, i ekologický zdroj elektriny, ktorý je už čiastočne vybudovaný, a iné potrebné rekonštrukčné práce. 

V rámci voľného času sa venujeme i tvorivej činnosti  - maľba obrazov, ručné pletenie, šitie, tesárske práce s drevom, vydanie kníh, prekladanie.

Rozvoj vidieka zachovanie kultúrnych a prírodných hodnôt je našou ďalšou činnosťou. To ako by mohol človek žiť v súlade s prírodou nám najviac leží na srdci.

Príroda volá na poplach, ale ľudia nedbajú a ak aj dbajú tak si zvyčajne povedia "Veď jeden človek nič nemôže!" My však hovoríme "každý jeden človek je zodpovedný a to čo prírode dáme ona nám tisíckrát oplatí." Napríklad, sme neorezali staré stromy, ako nám všetci radili, a oni sa nám odmenili bohatou úrodou každý rok. A tak dávajme radšej to dobré. Ekologickými potravinami i pracími prostriedkami sa dá začať i v mestách. Odevy z prírodných materiálov (bavlnené, vlnené, ľanové,...) s tým sa dá pokračovať, vlnené paplóny a vankúše, ekologické náterové farby, stavebné materiály, alternatívne energie a kúrenie, a mnohé iné veci. Namiesto plastových misiek používať sklenené alebo drevené. Plasty sa v prírode rozkladajú veľmi pomaly a uvolňujú nebezpečné látky do prostredia, ktoré sa dostávajú i do pitnej vody. Nápoje použivať iba v sklenených fľašiach, dá sa to i keď idete na cesty. A je to oveľa príjemnejšie. Preto si myslíme, že nikto sa naozaj nemôže sťažovať, je to vec priorít a skutočných hodnôt, a zodpovednosť nesieme všetci sami za seba a zároveň i za celú Zem. Sme na jednej lodi, a neujdeme odtiaľto nikam. Všetko nás počká a dostihne, na nás záleží čo zanecháme Našim potomkom. A preto sme si aj  my už pred mnohými rokmi túto skutočnosť uvedomil

Elektrosmog

V minulom roku sme sa opäť zaoberali pôsobením elektrosmogu na živé organizmy a životné prostredie. Pracujeme na prekladaní informácií pre verejnosť k tejto téme. Otestovali sme si to naživo sami na sebe, lebo okolo sídla našej organizácie, kde sa väčšinou zdržiavame, vedie vysoké napätie 22 000 V a v priebehu roka sme zaznamenali veľmi oslabený imunitný systém. Bolesti všeho druhu, srdce, obličky, pečeň, slezina, žalúdok, hlava, kosti, kĺby a skrátka celý človek. Mali sme veru čo robiť toto všetko prekonať a napraviť. Vskutku sme sa dostali na hranicu svojich síl. Na konci všetko dobre dopadlo, dokázali sme to harmonizovať! V súčasnej dobe je pôsobenie elektromagnetického žiarenia a Wifi žiarenia z vysielačov mimoriadne intenzívne, a pôsobí to jak na ľudské, zvieracie tak i na rastlinné a minerálne bunky. Ujma v organizmoch vzniká na bunkovej úrovni. U človeka záleží tiež na imunitnom systéme, ako sa dokáže s týmto patogénom vysporiadať.Okrem harmonizácie prostredia sme si pomocou prírodných pradukrov z Mrtveho mora od Dr.Nona, mimoriadne posilnili imunitný systém a celkový zdravotný stav.

Je mimoriadne dôležité sa zaoberať týmto výskumom a ako sa môžeme chrániť. Najviac sú ohrozené deti do 14 rokov,  pretože ich kosti sú vlhkejšie,  lebo rastú a ich imunitný systém sa ešte len vyvíja. Najväčšie nebezpečenstvo však hrozí novorodencom, ktorý ešte nemajú vyvinutý imunitný systém a veľakrát vo svojich postieľkach spia v blízkosti stenového elektrického vedenia. Veľa mamičiek používa babysitter priamo vedľa hlavičky dieťatka, čo môže zapríčiniť plačlivosť, nervozitu, nespavosť a podráždenosť u novorodeniatok. Preto doporučíme tento prístroj používať harmonizovaný a aspoň 2 metre od dieťatka. Ďalším nebezpečenstvom sú telefóny ktoré používajú malé deti, hlavne v školách, aby boli v styku s rodičmi. Takéto dieťa, ak nemá harmonizovaný prístroj nesmie ho mať pri sebe vôbec. Lebo ich imunitný systém je neustále bombardovaný neviditeľným elektromagnetickým žiarením. Potom sa niet čo divi, že deti sú v škole nepozorné, neposedné a často choré, lebo tie neviditeľné vlny stále provokujú imunitný systém a ten neustále v tele človeka bojuje proti tomu čo do tela vniká. Nie dosť, že máme veľa patogénnych látok v potravinách, vo vode, a v ovzduší, ešte aj elektromagnetické žiarenie na nás útočí. Či chceme alebo nie, v súčasnej dobe si nevieme život bez elektrospotrebičov vôbec predstaviť. A preto je také dôležité sa chrániť, preto že je to VŠADE. V domoch, na horách, vo vode, vo vzduchu, v potravinách. Už 10 rokov sa zaoberáme informovaním občanov o pôsobení elektrosmogu, robili sme mnohé prednášky na stredných i základných školách, ale zjavne vidieť, že to ľudia veľmi podceňujú. Avšak zo dňa na deň sa nám hlásia ďalší a ďalší senzibilný ľudia, ktorý majú citelné fyzické problémy počas použitia mobilného telefónu a stávajú sa citlivejšími i na prostredie, kde je zvýšená elektromagnetická činnosť. Títo ľudia majú rôzne symptómy. Počínajúc horúcim uchom, bolesťami hlavy, pískaním v ušiach, nespavosťou, nervozitou, agresivitou, podráždenosťou a tak by som mohla menovať nekonečné množstvo rôznych fyzických problémov.

Elektrosmog je jedným z najväčších stresových faktorov vôbec, zapríčiňuje prekyslenie organizmu, až DNA poškodenie.  To sa však dozviete iba zo zahraničných nezávislých výskumov. U nás sa o tom  hovorí len málo a veľmi sa to podceňuje.

 Ako sa môžeme úspešne chrániť?

 Harmonizéry ktoré používame pochádzajú z dielne slávneho vedca Nikola Teslu, ktorý vynašiel spôsob ochrany pred elektromagnetickým žiarením. Vo švajčiarsku sú vyrábané už takmer 40 rokov a v západných krajinách sú tieto platničky veľmi uznávané a známe, len ku nám sa všetko dostane po funuse. Ako nezisková organizácia vlastníme meracie prístroje, s ktorými sa dá úspešne identifikovať elektromagnetické zaťaženie v bytoch, v priestoroch vonku i na človeku. A tiež sa dá merať zmena po aplikácii harmonizačných platničiek. My sami ich máme na sebe už 10 rokov testované a cítime ich účinnosť, nakoľko bývame v blízkosti vysokého napätia, veľmi cítime ako nás chránia. Cítime i to, keď ich nenosíme na sebe a pohybujeme sa v tomto priestore, začne nás bolieť hlava, cítime nervozitu, podráždenosť a vyčerpanosť. Akonáhle si dáme platničky na seba, ihneď v priebehu pár minút cítime úľavu a zvýšenie energie. A tiež sme si harmonizovali celý dom. Kto má záujem o takéto meranie, a harmonizačné prostriedky, srdečne vás pozývame na stretnutie kde Vám môžeme merať Vaše vlastné elektromagnetické zaťaženie, napríklad z mobilného telefónu a následne ho harmonizovať. Sami to uvidíte na prístroji čo sa deje a pocítite fyzicky rozdiel, niekto to cíti ihneď, niekto to cíti postupne. Tiež ponúkame harmonizáciu bytov. Môžeme prísť konkrétne do vášho bytu, alebo do firmy s meračmi a sami to uvidíte ako sa zmení energia v priestore, keď sa to harmonizuje. 

Tieto platničky dokážu harmonizovať i geopatogénne zóny v domoch. Za tie roky s tým už máme krásne skúsenosti, a ľudia ktorým sme to aplikovali v domoch, sa cítia lepšie, majú viac energie, sú zdravší a majú zdravší spánok. Veľmi sa nám to osvedčilo v rodinách s maličkými bábätkami, ktoré nemohli dobre spávať a boli často choré. Aj vzťahy v rodine sa môžu upraviť. Platničky jednak čistia priestor a jednak nabíjajú priestor alebo človeka energiou. 

Majú i liečivé účinky, harmonizujú jednotlivé čakry, teda energetické centrá v tele človeka, ale i v priestore. Keď máte málo energie, 10-15 minút držať akúkoľvek platničku  v rukách a budete sa cítiť silný, vitálny a naplnený energiou. Pri poraneniach, keď sa platnička ihneď aplikuje, napríklad pri udretí kladivom po prste, treba asi ½ hodinu pevne držať na tom mieste. Chvíľku je bolesť ešte väčšia, ale potom cítite ako vám vibruje v tom prste niečo. Je to prúdenie energií ktoré harmonizujú narušené tkanivo i energetické pole toho miesta. Po pol hodine odložíte platničku. Nieje ani modrina a prst prestane bolieť, neopuchne a môžete  pokračovať v práci. Na druhý deň ani nebudete vedieť že ste sa zranili. A tak je to i s ostatnými zraneniami, alebo i pri srdcovo cievnych ochoreniach ako je infarkt , alebo mozgová mŕtvica, ak sa ihneď alebo vo veľmi krátkom čase aplikuje veľká fialová platnička 21x21cm, pacient sa preberie z kómy, postupne začne rozprávať a veľmi skoro sa regeneruje celé telo. Samozrejme v takýchto prípadoch je treba zmeniť i životný štýl. A takto by sme mohli menovať ďalšie prípady, skúsenosti našich zákazníkov s týmito unikátnymy vynálezmi Nikola Teslu. 

 Táto téma je naozaj veľmi zaujímavá avšak ľudia sú nedostatočne informovaní.

 To čo sme otestovali na vlastnej koži v priebehu jediného roku s vysokým napätím sa v menšej miere deje na celom svete. Všetci sme ožarovaní najrôznejšími elektrickými prístrojmi a telefónmi. Avšak toto všetko sa dá harmonizovať pomocou harmonizačných platničiek, ktoré nás dokážu chrániť od negatívneho vplyvu elektrosmogu. Viac informácií o tom nájdete na internete na http://elektrosmog.sk

Pracujeme na zlepšenie webovej stránky n.o. o našej činnosti a okrem iného tam bude i viac informácií a možnosť zapojiť sa do diskusie ohľadne životného prostredia, elektrosmogu a ďalších našich činnostiach.

Z celého srdca Vám ďakujeme za Vašu podporu :)

